



В г. Бор следователи СК завершили расследование уголовного дела в отношении бывшего главного инженера предприятия, обвиняемого в нарушении требований охраны труда



СО по г. Бор СК завершено расследование уголовного дела по обвинению 35 –летнего бывшего главного инженера одного из Борских предприятий в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, летом 2015 года в дневное время на рабочем участке одного из предприятий г. Бор при выполнении работ по изготовлению металлической детали у 38-летней штамповщицы были ампутированы пальцы правой руки, что причинило потерпевшей тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела следователи СК установили, что причиной несчастного случая послужили нарушения правил охраны труда и техники безопасности главным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

инженером предприятия, не обеспечившим исправное функционирование штампа, при работе на котором произошло самопроизвольное срабатывание механизма. Это и привело к травмированию работницы.

Обвиняемый вину признал в полном объеме. В настоящее время он уволен с занимаемой должности.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1026907>